
八年级生物2022年下半期课时练习带答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有一种新药即将应用于临床，为了确保药品的安全性，需要在下面的动物中进行药物试验，你

认为应该选择哪种动物最合适

A. 猕猴 B. 长臂猿 
C. 恒河猴 D. 大叶猴

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于北京猿人的叙述不正确的是（　　）

A. 他们能够制造和使用较为先进的工具 B. 他们会使用火
C. 他们的脑容量与现代人相当 D. 他们属于直立人

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列不是现代类人猿与人类的根本区别的是（　　）

A. 类人猿主要是臂行；人类则是直立行走
B. 类人猿可以使用天然工具，不会制造工具；人类可以制造并使用工具
C. 类人猿以群居生活为主；人类则以家庭生活为主
D. 类人猿没有语言能力；人类具有很强的思维能力和语言表达能力

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在人类起源和发展的漫长历程中，森林古猿下地生活的原因是（　　）

A. 由于造山运动和气候的剧烈变化 B. 由于其他动物入侵
C. 为了扩大领地 D. 为了躲避敌害

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人类祖先与猿分界的重要标志是（　　）

A. 会使用工具 B. 会使用火
C. 两足直立行走 D. 会使用语言

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
现代类人猿和人类的共同祖先是（ ）
A. 东非人 B. 森林古猿
C. 长臂猿 D. 北京人

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
两足直立行走可使人类祖先（　　）

①身体重心下移　②骨盆变长变窄　③前肢解放，学会使用和制造工具　④脊柱由弓形变

成“S”形
A. ①②③ B. ①③④ C. ②③④ D. ①②④

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人类进化发展的大致历程是（　　）

A. 南方古猿→能人→直立人→智人 B. 南方古猿→直立人→能人→智人
C. 南方古猿→能人→智人→直立人 D. 南方古猿→直立人→智人→能人
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